

Коннери Шон

19.03.98

панский язык.

Шону КОННЕРИ

не посчастливилось быть возведенным в рыцарское достоинство. Посвящение в рыцари известного актера, прославившегося исполнением роли Джеймса Бонда в семи фильмах и получившего в 1987 году премию "Оскар" за ленту "Неприкасаемые", не состоялось из-за вмешательства министра по делам Шотландии Дональда Дьюара. Лидер Шотландской национальной партии (ШНП) Александр Сэлмонд назвал "оскорбительной", "унижающей достоинство одного из великих сынов Шотландии" акцию Даунинг-стрит и потребовал от Дональда Дьюара публичных объяснений. Тот наотрез отказался даже касаться этого вопроса, сославшись на конфиденциальность выбора. Однако, как узнали журналисты, могло быть несколько причин, из-за которых с киногероем могли поступить подобным образом. Во-первых, Коннери долгое время жил с женой вдали от Великобритании, на вилле близ города Марбелья, на юге Испании, и, таким образом, уклонялся от уплаты налогов. Во-вторых, его могли "наказать" за причастность к кампании ШНП, выступающий за независимость Шотландии. Рейтинг партии в ходе опросов общественного мнения подскочил сразу на семь пунктов после того, как Коннери заявил по телевидению о ее поддержке. Однако наиболее вероятной причиной вычеркивания из списков называют недовольство Даунинг-стрит высказываниями Коннери о рукоприкладстве по отношению к женщинам. Вспомнили аж 1965 год, когда актер в интервью журналу "Плейбой" сказал, что порой женщину не грех и побить, поучив так уморазуму. Как ни пытался потом откреститься от своих слов супергерой "бондианы", говоря, что слова были вырваны из контекста, они словно прилипли к нему.

Кучьгу ро-1988-1989-1990-1991-С15